
PRÉAMBULE (1-9) - CONTRÔLE DE LECTURE

1/ Que signifie le cognomen Aenobarbus ? Quelle en est l’origine ? (2 points)

2/ Donnez deux exemples de VICES attestés chez les ancêtres de Néron (2 points).

4/ Néron est né à (0,5 point)
 Antium
 Actium
 Rome

3/ Néron est le fils de (0,5 point)
 Lépida
 Agrippine
 Messaline

5/ Donnez un exemple de mauvais présage à la naissance de Néron (1 point).

10/ Le début du règne de Néron commence (1 pt)
 très mal
 très bien

Justifiez votre réponse ci-dessous :

9/ Quand il prend le pouvoir, Néron a (0,5 point)
 7 ans
 17 ans
 27 ans

8/ Néron succède à (0,5 point)

 Auguste
 Caligula
 Claude

6/ Quel philosophe célèbre a été nommé précepteur
de Néron ? (1 point)

7/ Comment s’appelle l’héritier légitime, et donc le
rival de Néron ? (1 point)


